ﬁ %b%ﬁﬁVM“ﬁyﬁﬁy zﬂ¢qﬁ“ﬂﬁ¢‘ﬁﬂﬁﬁﬁ7ﬁ
;’ﬁﬂ@ﬁ#&%ﬂﬁﬁ7ﬁ%ﬁwﬁﬁ WP ER T ﬁ?#ﬂi‘ifﬂ’
LAY By 2 JEI G BEE ST Ty I R AR R

s 3y .
cmgc'%ﬁ&ﬁ&%kﬂ&@ﬁm*ﬂ
China Machinery Engineering Corporation”
(j/s/[//é” A 5dj/#7/[§,@//f-fﬂ//;§"fﬂ/§’§7 E//]‘\[ /E//)
(HEf3 [R5 + 1829)

1N
" —
-~ IZ[

V@Wﬁ#iﬁbﬁw%%{T
AR VTR VSR 3 HOd
o )F 5 S 9 RL

Lﬁﬁﬂkﬂmﬂﬁﬁﬁgﬁ_ﬂﬁ&w?ﬂﬂfﬁ I CTd 2R, ) IS 20155 55 14
pwwﬁﬂﬁ«ﬁﬂ,<Nm5rww5#*qur%%ﬁ#*1ﬂpj>’
zmyypﬁngwmg%«gkqmjﬁpﬁ- %&%M&%*ﬁ ik
B S B ) 9 BT - 2

= Pk IfFF’?ErIJL?fN ]S E ) AR TR 3 2

ECdi @y ) o ok 2RI 2015F 6 FJ29 PN A A S AR (T B ) ]
%’F'H%‘J\f?1685FFiJ%*‘Eﬂfr7MEIF# e eurf?rfﬁ&%ﬁ?“*fb#'ﬁ}ﬂ&ﬁ\l*
E’H%ﬁwwﬁJMPw%ﬁﬁﬁ*gb@W%ﬁ*fﬂﬁ%@quﬁwﬁ
5, {—:;ulj}[m;g/\gjgﬁ\,ﬁﬁp&ﬁb;%[w Qj\[&;ﬁr RSB ey 1y U TT-X ﬂ’{—}

L L R A R R

$FE»Jﬁ&kﬂﬁ%ﬁr«ymw@6qupg~gﬁﬂg@p@u~h %
iWﬁ«%m%¥@Tﬂﬁ®%iéfﬂiWW%m #fkw%@ﬁ*i
ﬂimﬁuméﬁﬁﬁﬂiﬂ“ﬁ% PR R R 20 T S R TR R
FHIHRFEL CIg i) -

ﬁ“ﬁ&ﬁ\fﬂ@*ﬁ 5 i '“; J4125 700,0005% =1 58 = 4& {57 > X i
3,217,430,0004% 5% '] e¥ 4% > & 908, 270 o()()quff H & » =75 4l FJIJE/‘E-TQ ﬁ&ﬁ\l 1t 7]
Uﬁ%ﬁﬁ@*§’*VfFﬁWEﬁERwiuﬁ%%w%mwm e
U 7 JER S Ey SRR 2 Ll A I3 40 T A A Ll
«ﬁwawgwgo

(NI IR B - S e SR Al| A S SO R A G R TR T R TRV = A T4 U =
o BN A B qugﬁﬁfﬁ;*"bﬂ S 2N F‘Fﬁﬁhng\'ﬁ@*%& FEE IH
H BRI R A AR A %‘/ilﬁ:“'gﬂ’:’ﬁfuﬁkf A ) ’K?’TIJ“%F&%KI‘
[—&%LI?J‘%&H\[@?FJ\KA ST A H’i&}‘ﬂjﬁﬂ N FH%‘%‘F{JJ ) fi AT
478,630,176 HI% » Iﬁ BRRGiRcs 4\ 'fb FIEgA F{JL[ 33 = HIE A 8052.70% -

* )



PN A S SRS e R A FHW' CFplE) &% 2 alpvih
C T RIFAE ) pvH s ’ﬁii JEEES LR A PRIESR CTERR )

g@i;%%mﬁﬁif ﬁo
¢’\

A

il R HVE S 77 5 1 o Fﬁ%{[l%%ﬁffv IR G R
7R A TRV ER R F

_V_Y
—!'Y

ﬂ?

B RORE g

BIgr (7o F1 50 )

FisAEx T o 1

1. | Big R e E 220147 12F]31F 1| 3,695,934,176 0 126,000
G N N m JH“(F ihﬁj) (100%) (0%)
- ltﬁyf[ °

2. | BN IHEEZ0014F 12F])31F - | 3,695,934,176 0 126,000
~%1n“‘?§¢L.F%H° (100%) (0%)

3. | B M AE S Pl E 220145 127 | 3,695,934,176 0 126,000
31F! E@aﬁﬁﬁﬁmﬁ%% (100%) (0%)

4. | B E S 2 R[2014F FIEOTIE | 3,696,060,176 0 0
ZFF 0 Sk 4,125,700,000 98 95 77 (100%) (0%)

FVTHE=20147F 125311 (B

W R A S N0.2033 % (A
1) H:ﬂ " I AFB38,754,8107 (R

I

pumu{gramuifg
=l
~—

(6]
<

naﬁ~fyganhﬁﬁb¢ﬁéﬁw 3,695.279.926 | 780,250 0
HE! 37 ["T (’ 7 ﬂﬂg%) 73 HJEEOlS (99.978890%) | (0.021110%)
il BIEER FH B R EEET -
?if“*%%ﬁﬁ# %WPW’
G2 S %’7%‘{?'2015;?”9 °

\

1o
-&eL
»

ﬁ'lﬁ'l




BB (3155 )

qﬂjﬂ“ﬁ{%i ]E.,_—Ig/ ;;,‘sa_gj‘ gj%
6. | BRI IHER T ZJ! %’7 - HERAE | 3,606,060,176 0 0
VIR A 2 anﬁ& (100%) (0%)
7. | B R g R E ) ﬁ —- e A#E | 3,403,260,013 | 292,300,163 0
Mlsg =% 2 fIJ 5y o * (92.078047%) | (7.921953%)
HEAEES
8. W W Enﬁ]‘ Jg%ﬁy I F[;ﬁﬁ“. T\ﬁaj T%}EIJ Tiﬁlg'J

A A ) 0 M 0 A oy
HLE P 3 (e

EENEE E R T T ST ERN I

rfe =5 oY1= ST R R e H i 4 el H o R R 2k ol 5~ ST &
e I*‘%L'”ﬁ* 1N o = J‘FFU%‘H\[ TR ) RO 3 IR O RS R : vk
PG FOR i R F R IR

HW”P*ﬁ6 THHRFELGEWE = (70 = 1) AR A [ 5 ST
EN A [*%L['ﬁﬁ&ﬁﬂ@*FF'Jﬁgﬁumﬁ J R 53 I ORI  H
wi%ﬂ*w%@ E R S

VT A B R

B R T B 00145 105 31F1 -F g A BN L - A
0.20357 (B ) V@ =20 )

*+ 2R '/HQMQF}{ﬁjfi‘zZOIS?FWJZ%'ﬁ&ﬁJﬁ?FJ\ %ﬂ.—:é’; VT T R
Pl * }Jﬂ.—: ;? pJ ~ NfTE[E“%ﬁ iy 5 Rl vE pE ok T 3] e g‘jtgfl—j%\
e R F'JMJ;J« t 4100 * fo”‘jf’?“l% BLHR T o [NI= s H A Y EIH
il l/%ﬁﬂf&gj £9,0.2578% 7 o

ELRE A I RL o SRR 20155 85 28 F LAY ] [T 2015F TEIOFT 514 2 il
W G PR Y A



IL.

III.

20155 PV HERHIER S G THERHER SR ) pURR R N

L E o HIER R S @ SR 20155 65 20 P BRI F N R
i@?&ﬁﬂﬁjiﬁrn?ﬁiﬂﬂﬁfkf Mﬁﬁﬁm@£$}@$ﬁml = gt r@zkmﬂﬁ%ﬂ?’ﬁ'
IR 20155 SE[T4FT P H 26 1) q&ﬁw\f fi ( H&;‘fﬂﬁu Q‘ﬁ\l"\ﬁ;@rlJ ) F
E&Elﬁ—&i—k%i“[ﬁ/\ﬁ IEHA S T ] R AT F T

KE2015F 651291 » H %1 908,270,00048 =1 & /7 HAL b~ HE 48 pl A 7] L“;‘ Hﬁ&zﬁgl
]I U S A "Tg'f%”?”?*fﬁwc'ﬂff”ﬁﬁéﬂ%ﬂi M HAR A (5 % “HAE
ﬁ&“ll”’?“ ﬁ&&lﬁﬂﬁgj\[*‘\f T [15"5 R SRR L TR R AR ] -
= HiE Flﬁﬁﬁ”H’i&z‘&p ill ﬁ&ﬁ\l*ﬁ& AL PO R T R o

H AT % f <L b %32 290 Gl 2 il ) 02 2% g
9 AT T F P I - B A S AR 2

R R MR I O S
I o 0B R OB -

G ) 46l 7 040 ke bt 911>

B 3 BB (o150 )

ﬁWR%# vs [ cu |9

1. | HBE W e ZJE T;’T - qEe A | 478,802,176 0 0
JEEE R HEJ& (100%) (0%)

PR VAR 2 Y IR S R T

I L BV I KO 2 Y~ JFE@w%%R*I@"*Wﬁ%W
rﬁ%w?Hw@w%mkgﬁﬁw%mﬁﬁ O R I O B R
iﬂq~hmﬁﬂﬁwmwﬁi

20155 FiF PRV BEHIBH S (TPITEHEHBR G ) PERAR
et

mfﬁﬂ’mg%ﬁww%*ﬁu%ﬂmﬂmﬂwﬂgﬁwwﬁ@«fbH
ﬁw‘% lJﬁww\mﬂq.’%’;IE%HI@«IJWJM?‘Mrlr b A 16857 B T @gf
- E"' ?}451[: Z/LI F‘%\I_"EIEFJtrJzOlSﬁ:SFJlé‘-EIIE[J E}qgglﬂﬂq&q\[{ﬁﬂr[(r]"l
ﬂq& TR B~ 6 IJ ) F’?E&F'Jiﬂi%&ﬂlﬂib'ﬂf I 2 RIT O
M rl’ [ il E E%I%‘j—kﬁﬁj:&l‘##kﬂ#—}




20155 651 29F! » H EJ3 217,430,0004% =1 38 &= ' ey et aﬁ&ﬁ&j\l@ﬂj L
@ a%@m%w& ’ﬂ#/kwggww@ﬁmmy&ﬂi fisi

L (5 b a%%%m? a%@m%m«ﬁ, @F#ﬁFw§5ﬁm
ﬁy&ﬂiu@ﬂ ﬁ%ﬁﬁ# PR s LB O
PR AR -
rwawﬁwmy%«fbww%w@Wh$bﬁ%hcmﬁW@l«.ﬁﬁ>%&‘mﬁ
%ngjtptgﬁﬁtﬁlj Ik %FJFE o TRHI R AL E}qgﬁg[ququ\[&ﬁ rm o

Y SR G TR A ORGSR I R T e A
I 5 90 AR R -

PRI AR o @ 038 By R R R

B 3 BB (o150 )
ﬁWR%# vs [ cu |9
1. | HBE W e ZJE T;’T - qe A | 3,217,430,000 0 0
VI [ f[H$3 (100%) (0%)

* L VB VAR E‘rﬁg?ﬁglﬁj[ﬂ&?\[*%&flﬁ

Flode =% 571 TF‘ WERXGH= 3 21 B g A (ol =)~ 9T A
= f*%t&?"l Eﬁ&ﬁpﬁj[ﬂ&j\liﬁgu aﬁ;“ﬁ;“j\l fho TR E] 7 A I O Y
Rl P IRE R SR E VR B TR

7“:{51 q}i
B A 38 i TR [ 2 I

ErH <

5 ;ﬂ:’[

OB I=F > 20155 6% 291

17 JF@/g/WJf/ Iy (T NN Yk EN &
i I A /Ef/z’;,vfj_j/ NIRYY VAN
E bifu%?v’t F’Zzﬁ ZEE S E e



